



### 聚焦盛会 党代表访谈

## 让中国标准走向世界

——访淄博市党代表，  
山东工业陶瓷研究设计院院长助理、  
技术创新中心主任、陶瓷3D打印研究中心主任、  
生物陶瓷研究所所长李伶



究设计院院长助理、技术创新中心主任、陶瓷3D打印研究中心主任、生物陶瓷研究所所长李伶充满激情地说，提出的目标催人奋进，令人信心倍增，干劲十足。“我作为来自山东工陶院的一名科技工作者，深感征程再启，未来可期。”

她介绍，下一步山东工陶院将主要从产业赋能和科技赋能方面开展工作，助推淄博市高质量发展。

在产业赋能方面，作为山东省新材料八大重点产业链之一的先进陶瓷产业链链长单位，发挥好链长的作用；在深化科教赋能方面，加快推进在高新区科学城的国家级和省级先进陶瓷创新平台建设，同时进一步践行国之重器，强化政治担当。

“我本人作为国家重点攻关项目的负责人，一定要打破国外技术封锁，真正突破核心产品从无到有的技术原创。”李伶介绍，作为国际标委会的归口单位和行业标委会的依托单位，积极推行国际、国家标准的制修订工作，让中国标准走向世界，领航世界。

“党代会报告凝聚人心，鼓舞士气，求实创新，为未来五年乃至今后一个时期指明了方向，也给我们绘就了现代化新淄博的美好蓝图。”2月14日，淄博市党代表，山东工业陶瓷研

## 跨越转变 发展汽车“新势力”

——访淄博市党代表，  
淄博美林电子有限公司党支部书记、副总经理李朋波



司党支部书记、副总经理李朋波在接受记者采访时说。

李朋波表示，作为一名企业工作者，他感到责任重大，将把这次大会的精神融入到工作中去，做好党员与群众的桥梁，用心干事，躬身入局，展现企业的新担当，成就企业的新业绩。

下一步，美林电子将继续做大做强IGBT产业，加大IGBT车规级芯片以及碳化硅芯片的研发投入，围绕工业控制、新能源汽车、光伏逆变器等行业，通过资源整合布局灯珠、车灯、光伏逆变功率器件、多合一汽车控制器等业务，由单纯卖产品向提供整体解决方案转变。特别是汽车板块，美林电子将紧扣智能汽车、氢燃料汽车两大方向，联合造车新势力，用2至3年时间实现跨越发展。

“党代会报告统揽全局，为今后五年发展确立了新思想、新目标，深化‘九大赋能’打造新时代社会主义现代化建设的淄博样本。”2月14日，淄博市党代表，淄博美林电子有限公

“我们将切实把思想和行动统一到淄博市委决策部署上来，自觉在全市发展大局中找准位置、作出贡献，不断推动企业迈上新台阶，为实现双碳目标作出应有贡献。”李朋波说。

## 聚焦“产城共兴、城乡融合” 发展战略

——访淄博市党代表、桓台县荆家镇党委书记秦永涛



“江敦涛书记的报告，对未来五年的谋划全面精准，催人奋进，吹响了奋进新征程、建功新时代的号角。”2月14日，淄博市党代表、桓台县荆家镇党委书记秦永涛接受大众日报淄博融媒体中心记者采访时说。

秦永涛表示，荆家镇党委政府将深入学习贯彻市党代会精神，按照全县部署安排，以高质量党建为引领，聚焦“产城共兴、城乡融合”发展战略，以“开局就是决战、起步就要冲刺”的奋进姿态，确保实现新发展、达到新高度、取得新突破。

以小清河复航及上海路北延建设为契机，提前规划设计，谋划布局以仓储物流及涉港产业为主的临港经济带；依托马踏湖周边，开发农家乐、民俗游等乡村旅游项目，支持百萃源借助“互联网+”开展数字化农业生态园区项目和阡陌农场“特色农业+文化旅游”项目提升；坚持“项目为王”，全力推进铁壁党建技改项目，确保投资2000万元的海科高分子材料3月投产。

全力攻坚上海路北延、沾临高速与滨莱高速桓台联络线等重点工程迁建任务，打通镇域发展大动脉。

“江敦涛书记的报告，为全市未来五年的发展擘画了广博蓝图、明确了科学路径。”2月14日，淄博市党代表、张店区车站街道党工委书记杨超接受大众日报淄博融媒体中心记者采访时说。

## 躬身入局 唱响品质提升主旋律

——访淄博市党代表、张店区车站街道党工委书记杨超



向前一步争当创新落实排头兵，躬身入局唱响品质提升主旋律。

聚焦基层党建品质提升，在筑堡垒强作风上创新突破。推进多彩活力人文环境建设提标行动，持续优化“幸福车站”新生态。

聚焦产业发展品质提升，在谋发展拓路径上创新突破。打造“第五季·‘双招双引’服务港”，持续激发“活力车站”新动能。

聚焦城市建设品质提升，在精治理提面貌上创新突破。打造老城区品质提升新样板，持续树立“宜居车站”新形象。

聚焦民生服务品质提升，在优服务强治理上创新突破。实施“品质民生·魅力车站”民生实事项目，持续塑造“品质车站”新优势。

杨超表示，2022年，车站街道将